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Päätöksenteko Aluevaltuuston päätökset 8.3.2022

PÄÄTÖKSENTEKO  8.3.2022

Aluevaltuuston päätökset 8.3.2022

Toimielinten asettaminen ja puheenjohtajiston valinta
toimikaudeksi 2022–2025

Aluevaltuusto päätti yksimielisesti valita puheenjohtajan ja kaksi varapuheenjohtajaa
toimikaudeksi 2022–2025.

Aluevaltuusto päätti yksimielisesti asettaa aluevaalilautakunnan,
tarkastuslautakunnan, kansalliskielilautakunnan, yksilöasioiden jaoston,
aluehallituksen ja näiden puheenjohtajiston ja jäsenet toimikaudeksi 2022–2025.

Lisäksi aluevaltuusto päätti yksimielisesti asettaa varautuminen ja turvallisuus -
lautakunnan, palvelujen järjestäminen -lautakunnan ja kehittäminen ja yhteistyö -
lautakunnan ja näiden puheenjohtajiston ja jäsenet toimikaudeksi 2022–2025.

Aluevaltuuston puheenjohtajisto/ordförande och vice ordförande
i välfärdsområdesfullmäktige

Puheenjohtaja/ordförande Heikki Vestman KOK/SAML + KD

https://itauusimaa.fi/category/paatoksenteko/
https://itauusimaa.fi/
https://itauusimaa.fi/?s
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1. varapuheenjohtaja/1 vice ordförande Elin Blomqvist-Valtonen RKP/SFP

2. varapuheenjohtaja/2 vice ordförande Anette Karlsson SDP

Aluehallitus/välfärdsområdesstyrelsen (15 henkeä/personer)

Puheenjohtaja/ordförande Mikaela Nylander RKP/SFP, varajäsen/ersättare Petra Lind
RKP/SFP

1. varapuheenjohtaja/vice ordförande Riku Honkasalo KOK/SAML + KD,
varajäsen/ersättare Jere Riikonen KOK/SAML + KD

2. varapuheenjohtaja/vice ordförande Tapani Eskola SDP, varajäsen/ersättare Pertti
Lohenoja SDP

Pia Nurme KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Jeanette Broman KOK/SAML + KD

Otto Andersson RKP/SFP, varajäsen/ersättare Mikael Karlsson RKP/SFP

Jenna Perokorpi SDP, varajäsen/ersättare Arja Isotalo SDP

Bernhard Edgren RKP/SFP, varajäsen/ersättare Jesse Mårtenson RKP/SFP

Janne Lepola KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Arto Kujala KOK/SAML + KD

Kaj Lindqvist RKP/SFP, varajäsen/ersättare Fred Henriksson RKP/SFP

Kevin Servin PS/SANNF, varajäsen/ersättare Matti Jäppilä PS/SANNF
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Marketta Mattila VIHR/GRÖNA, varajäsen/ersättare Lilli Kahri VIHR/GRÖNA

Marika Railila RKP/SFP, varajäsen/ersättare Frida Sigfrids RKP/SFP

Marja Manninen-Ollberg KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Mia Myllys KOK/SAML
+ KD

Patrik Björkman RKP/SFP, varajäsen/ersättare Tove Munkberg RKP/SFP

Kristian Forsman KESK/CENT, varajäsen/ersättare Heikki Junes KESK/CENT

Aluevaltuuston vaalilautakunta/Välfärdsområdesfullmäktiges
valnämnden (5)

Puheenjohtaja/ordförande Otto Anderson RKP/SFP, varajäsen/ersättare Christoffer
Hällfors RKP/SFP

Varapuheenjohtaja/vice ordförande Jorma Wiitakorpi KOK/SAML + KD,
varajäsen/ersättare Marja Manninen-Ollberg KOK/SAML + KD

Anette Karlsson SDP, varajäsen/ersättare Arja Isotalo SDP

Jenni Lastuvuori PS/SANNF, varajäsen/ersättare Kevin Servin PS/SANNF

Lilli Kahri VIHR/GRÖNA, varajäsen/ersättare Sanna Kivineva VIHR/GRÖNA

Tarkastuslautakunta/revisionsnämnden (13)
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Puheenjohtaja/ordförande Silja Metsola KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Kari
Jahnsson KOK/SAML + KD

Varapuheenjohtaja/vice ordförande Jaakko Jalonen SDP, varajäsen/ersättare Tero
Aaltonen VAS/VF

Johan Söderberg RKP/SFP, varajäsen/ersättare Björn Sundqvist RKP/SFP

Ilkka Sillanpää PS/SANNF, varajäsen/ersättare Kari Pauloaho PS/SANNF

Timo Raivio VIHR/GRÖNA, varajäsen/ersättare Harri Lehtonen VIHR/GRÖNA

Petra Paakkanen RKP/SFP, varajäsen/ersättare Malin Havila RKP/SFP

Sonja Hällfors KESK/CENT, varajäsen/ersättare Lenita Niemelä KESK/CENT

Eila Kohonen SDP, varajäsen/ersättare Auli Lehto-Tähtinen SDP

Ari Oksanen KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Hannele Luukkainen KOK/SAML +
KD

Tiina Sinkkonen KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Pirkko Parjanen KOK/SAML +
KD

Marko Piirainen SDP, varajäsen/ersättare Mikko Valtonen SDP

Hannu Ollikainen RKP/SFP, varajäsen/ersättare Martin Segerstråle RKP/SFP
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Johanna Knoop LIIK/RN, varajäsen/ersättare Sandra Riipi LIIK/RN

Kansalliskielilautakunta/nationalspråksnämnden (9)

Puheenjohtaja/ordförande Tom Liljestrand RKP/SFP, varajäsen/ersättare Roger Wide
RKP/SFP

Varapuheenjohtaja/vice ordförande Kjell Grönqvist SDP, varajäsen/ersättare Daniel
Hannus SDP

Sebastian Ekblom RKP/SFP, varajäsen/ersättare Göran Wallen RKP/SFP

Petra Lind RKP/SFP, varajäsen/ersättare Gia Mellin-Kranck RKP/SFP

Anders Sélen VIHR/GRÖNA, varajäsen/ersättare Jens Hannuksela VIHR/GRÖNA

Bodil Lund RKP/SFP, varajäsen/ersättare Sofia Antman RKP/SFP

Jeanette Broman KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Linda Sundelin KOK/SAML +
KD

Fred Henriksson RKP/SFP, varajäsen/ersättare Tobias Liljeström RKP/SFP

Jolanta Lundgren VAS/VF, varajäsen/ersättare Anki Tallqvist VAS/VF

Yksilöasioiden jaosto/individsektionen (7)

Puheenjohtaja/ordförande Tove Munkberg RKP/SFP, varajäsen/ersättare Stina
Lindgård RKP/SFP
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Varapuheenjohtaja/vice ordförande Tero Suominen KOK/SAML + KD,
varajäsen/ersättare Jari Ilkka KOK/SAML + KD

Suvi Vuoksenranta KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Seija Haataja KOK/SAML +
KD

Eva Kuntsi SDP, varajäsen/ersättare Riitta Ahola SDP

Mia Myllys KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Kia Lindström KOK/SAML + KD

Ben Grundström RKP/SFP, varajäsen/ersättare Stefan Sandström RKP/SFP

Ilkka Luusua PS/SANNF, varajäsen/ersättare Matti Jäppilä PS/SANNF

Varautuminen ja turvallisuus -lautakunta/nämnden för beredskap
och säkerhet (13)

Puheenjohtaja/ordförande Satu Lindgren KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare
Pamela Weckman KOK/SAML + KD

Varapuheenjohtaja/vice ordförande Christer Andersson RKP/SFP, varajäsen/ersättare
Mikael Ahlfors RKP/SFP

Nina Pauloaho KESK/CENT, varajäsen/ersättare Anne Penninkangas KESK/CENT

Lennu Sajomaa PS/SANNF, varajäsen/ersättare Kirsi Toivola PS/SANNF

Helene Liljeström RKP/SFP, varajäsen/ersättare Elin Andersson RKP/SFP
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Pia Baumgartner RKP/SFP, varajäsen/ersättare Sharie Sveholm RKP/SFP

Roosa Lehtimäki KESK/CENT, varajäsen/ersättare Marika Hyväri KESK/CENT

Jere Riikonen KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Antti Skogster KOK/SAML + KD

Janne Turunen SDP, varajäsen/ersättare Petri Hosiaisluoma SDP

Mikael Karlsson RKP/SFP, varajäsen/ersättare Oscar Lökfors RKP/SFP

Tom Sundbäck RKP/SFP, varajäsen/ersättare Christoffer Hällfors RKP/SFP

Tuomo Repo KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Erkki Naumanen KOK/SAML +
KD

Jenni Hovilehto VIHR/GRÖNA, varajäsen/ersättare Jari Oksanen VIHR/GRÖNA

Palvelujen järjestäminen -lautakunta/nämnden för ordnande av
tjänster (13)

Puheenjohtaja/ordförande Micaela Röman RKP/SFP, varajäsen/ersättare Bodil
Weckström RKP/SFP

Varapuheenjohtaja/vice ordförande Anna-mari Eloranta SDP, varajäsen/ersättare
Riikka Lintukangas SDP

Pamela Stenberg RKP/SFP, varajäsen/ersättare Jonna Hinttaniemi RKP/SFP
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Irmeli Hoffren KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Katri Kakkuri KOK/SAML + KD

Johanna Aaltonen SDP, varajäsen/ersättare Meri Lohenoja SDP

Jarkko Haverinen PS/SANNF, varajäsen/ersättare Janne Immonen PS/SANNF

Sanna Kivineva VIHR/GRÖNA, varajäsen/ersättare Tanja Lehtikuusi VIHR/GRÖNA

Tove Munkberg RKP/SFP, varajäsen/ersättare Charlotta Savin RKP/SFP

Tero Suominen KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Jari Ilkka KOK/SAML + KD

Pehr Sveholm RKP/SFP, varajäsen/ersättare Stefan Andersin RKP/SFP

Markus Pietikäinen SDP, varajäsen/ersättare Jan Nyström SDP

Arto Kujala KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Jani Asunmaa KOK/SAML + KD

Roy Harkimo LIIK/RN, varajäsen/ersättare Olli Kykkänen LIIK/RN

Kehittäminen ja yhteistyö -lautakunta/nämnden för utveckling
och samarbete (13)

Puheenjohtaja/ordförande Lotte-Marie Stenman RKP/SFP Hanna Lönnfors RKP/SFP

Varapuheenjohtaja/vice ordförande Nea Hjelt KOK/SAML + KD Heljä Pulli KOK/SAML
+ KD
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Charlotta Engblom RKP/SFP, varajäsen/ersättare Laura Günsberg-Sandström
RKP/SFP

Abdirisak Ahmed RKP/SFP, varajäsen/ersättare Markus Sjöholm RKP/SFP

Nina Uski KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Hilkka Knuuttila KOK/SAML + KD

Marianne Korpi SDP, varajäsen/ersättare Minna Tirkkonen SDP

Mari Lotila VIHR/GRÖNA, varajäsen/ersättare Hanna Hurtta VIHR/GRÖNA

Jyrki Loijas KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Petri Hakasaari KOK/SAML + KD

Benny Engård RKP/SFP, varajäsen/ersättare Tobias Karlsson RKP/SFP

Hannu Vihreäluoto SDP, varajäsen/ersättare Tuomas Jakovesi SDP

Mikko Nieminen VAS/VF, varajäsen/ersättare Mikael Söderström VAS/VF

Piia Malmberg KOK/SAML + KD, varajäsen/ersättare Ritva Tarvainen KOK/SAML +
KD

Ilkka Luusua PS/SANNF, varajäsen/ersättare Esa Kantee PS/SANNF

Hyvinvointialueen hallintosäännön hyväksyminen

Aluevaltuusto hyväksyi yksimielisesti seuraavat muutosesitykset
hallintosääntöön.
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RKP:n ryhmän muutosesitykset hallintosääntöön:

Muutetaan 11 § Yksilöasioiden jaosto siten, että yksilöasioiden jaosto toimii
aluehallituksen sijasta Palvelujen järjestäminen -lautakunnan alaisuudessa.

Poistetaan 13 § Lautakunnat seuraava virke: Aluevaltuusto voi päättää perustaa
lautakunnille jaostoja.

Lisätään uusi 104 § Valtuustoryhmän toiminnan tukeminen

SDP:n ryhmän muutosesitys hallintosääntöön:

Muutetaan seuraavasti 103 § Iltakoulut

Palveluiden järjestäminen -lautakunnan alaisuudessa on yksilöasioiden jaosto, jossa on
seitsemän (7) jäsentä, joista aluevaltuusto valitsee jaoston puheenjohtajan ja yhden
varapuheenjohtajan. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen.

•

Yksilöasioiden jaoston puheenjohtajan on oltava palveluiden järjestäminen -lautakunnan
jäsen tai varajäsen.

•

Valtuustoryhmien toimintaedellytysten parantamiseksi hyvinvointialue voi vuosittain
hakemuksesta taloudellisesti tukea valtuustoryhmien sisäistä toimintaa sekä toimenpiteitä,
joilla valtuustoryhmät edistävät hyvinvointialueen asukkaiden osallistumis- ja
vaikuttamismahdollisuuksia. Ryhmä tuen määrä on 6 000 euroa valtuutettua kohden
vuodessa. Tukea myönnettäessä on yksilöitävä käyttötarkoitus. Tuen saajan tulee
raportoida tuen käytöstä vähintään kerran vuodessa. Aluehallitus voi antaa tukeen liittyviä
tarkempia määräyksiä. Tuen määrä valtuustoryhmittäin on ilmoitettava hyvinvointialueen
tilinpäätöksessä.

•
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Vihreiden ryhmän muutosesitys hallintosääntöön:

Liite 1 Palkkiosääntö, 5 § Ansionmenetyskorvaus: lisätään ensimmäiseen virkkeeseen
maininta ansionmenetyskorvauksen maksamisesta myös omaishoidon
järjestämisestä:

Aluevaltuusto äänesti seuraavista muutosesityksistä hallintosääntöön, joita ei
hyväksytty.

Perussuomalaisten ryhmän muutosesitys hallintosääntöön:

Liite 1 Palkkiosääntö, s. 1;

Iltakouluja järjestetään aluehallituksen harkinnan mukaan aluevaltuuston puheenjohtajan
määräämänä aikana. Iltakoulussa annetaan selvityksiä ja tietoja keskeisistä vireillä olevista
asioista ja keskustellaan niistä.

•

Varavaltuutettu voi osallistua aluevaltuuston kokouspäivänä järjestettävään iltakouluun
kokouksesta poissa olevan varsinaisen valtuutetun sijasta. Mikäli iltakoulu on muulloin kuin
aluevaltuuston kokouspäivänä, iltakouluun voi osallistua jokaisesta valtuustoryhmästä
kaksi varavaltuutettua.

•

Luottamushenkilölle suoritetaan korvausta ansionmenetyksestä samoin kuin
kustannuksista, joita luottamustoimen vuoksi aiheutuu sijaisen palkkaamisesta, lasten
hoidon järjestämisestä, omaishoidon järjestämisestä tai muusta vastaavasta syystä
kultakin alkavalta tunnilta, ei kuitenkaan enemmältä kuin kahdeksalta tunnilta
kalenterivuorokaudessa.

•

Muutetaan ensimmäisen kappaleen palkkiomäärät: Aluevaltuusto, aluehallitus ja niiden
iltakoulut 150 €. Aluevaltuustossa läsnä olevat aluevaltuuston puheenjohtajat ja
kansalliskielilautakunnan puheenjohtajat 150 €. Lautakunnat, johtokunnat, jaostot,

•
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VATEn esitys voitti äänestyksessä muutosesityksen äänin 53–6. Muutosesityksen
puolesta äänestivät Harkimo, Jäppilä, Lastuvuori, Luusua, Servin, Lindroos (varalla
von Flittner).

Liike Nyt ryhmän muutosesitys hallintosääntöön:

23 § Toimivalta hankinnoissa, sopimuksissa ja sitoumuksissa

VATEn esitys voitti äänestyksessä muutosesityksen äänin 57–2. Muutosesityksen
puolesta äänestivät Harkimo, Lindroos (varalla von Flittner). Tämän jälkeen Liike Nyt

toimikunnat ja muut aluehallituksen nimeämät toimielimet 130 €. Läsnä olevat
aluehallituksen pj ja aluehallituksen edustajat 130 €.

Muutetaan kappaleessa neljä prosenttimäärä: Jos kokous kestää yli kolme tuntia, ja
luottamushenkilö on ollut läsnä yli 3 tuntia, korotetaan palkkiota jokaiselta alkavalta
kahden tunnin jaksolta 35 prosentilla laskettuna peruspalkkiosta.

•

Liite s. 4 Yhteenveto. Muutetaan palkkioiden summat samoiksi, kuin edellä esitetty.•

Muut johtavat viranhaltijat ja vastuualuejohtajat päättävät alle 200 000 euron hankinnoista,
sopimuksista ja sitoumuksista; esitettiin muutosta toimintavaltaan euromäärän osalta: Muut
johtavat viranhaltijat ja vastuualuejohtajat päättävät alle 100 000 euron hankinnoista,
sopimuksista ja sitoumuksista.

•

Toimialajohtajat päättävät alle 500 000 euron hankinnoista, sopimuksista ja sitoumuksista;
esitettiin muutosta toimintavaltaan euromäärän osalta.

•
Hyvinvointialuejohtaja päättää alle 1 000 000 euron hankinnoista, sopimuksista ja
sitoumuksista; esitettiin muutosta toimintavaltaan euromäärän osalta.

•
Aluehallitus päättää 500 000–7 000 000 euron hankinnoista, sopimuksista ja
sitoumuksista.

•
Aluevaltuusto päättää yli 20 000 000 euron hankinnoista, sopimuksista ja sitoumuksista;
esitettiin muutosta toimintavaltaan euromäärän osalta: Aluevaltuusto päättää yli 7 000 000
euron hankinnoista, sopimuksista ja sitoumuksista.

•
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veti pois muutosesityksensä pykäliin 24 § Toimivalta osakkeiden ostamiseen, myyntiin
ja vaihtoon ja 25 § Toimivalta kiinteän omaisuuden ostamiseen, myyntiin ja vaihtoon.

Aluevaltuusto päätti yksimielisesti hyväksyä hallintosäännön mainituin muutoksin ja
että hallintosääntö astuu voimaan välittömästi hyväksymisen jälkeen. Pöytäkirja
tarkastettiin tämän asian osalta jo kokouksessa. Aluevaltuusto päätti hyväksyä
hallintosäännön liitteenä olevan luottamushenkilöiden palkkiosäännön, johon tehtiin
pieniä teknisiä korjauksia. Aluevaltuusto päätti, että se arvioi ja käsittelee
hallintosääntöä edelleen saatujen kokemusten perusteella kesäkuussa ja joulukuussa
2022.

Hyvinvointialuejohtajan viran perustaminen

Aluevaltuusto päätti yksimielisesti perustaa hyvinvointialuejohtajan viran ja siirtää
hyvinvointialuejohtajan viran kelpoisuusvaatimusten, tehtävän hoitamisen kannalta
eduksi katsottavan kokemuksen sekä rekrytointiprosessin valmistelun
hyvinvointialueen hallitukselle.

Vt. hyvinvointialuejohtajan valitseminen

Aluevaltuusto päätti yksimielisesti valita vt. hyvinvointialuejohtajan tehtävään Itä-
Uudenmaan hyvinvointialueen väliaikaisen valmistelutoimielimen puheenjohtajana
toimineen Ann-Sofie Silvennoisen. Aluevaltuusto päätti, että tehtävään valittu toimii
tehtävässä siihen saakka, kunnes hyvinvointialuejohtajan virkavalinta on tehty ja
valittu henkilö aloittaa tehtävän hoitamisen. Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta
jo kokouksessa.

Aluevaltuuston kokousaikataulu

Aluevaltuusto päätti kokoontua 29.3., 19.4., 17.5. ja 14.6.2022.

Jaa Facebookissa Twiittaa Jaa WhatsApissa

https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https://itauusimaa.fi/2022/03/08/aluevaltuuston-paatokset-8-3-2022/
https://twitter.com/share?url=https://itauusimaa.fi/2022/03/08/aluevaltuuston-paatokset-8-3-2022/
https://api.whatsapp.com/send?text=Aluevaltuuston%20p%C3%A4%C3%A4t%C3%B6kset%208.3.2022%20https://itauusimaa.fi/2022/03/08/aluevaltuuston-paatokset-8-3-2022/
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Avainsanat:

Aluevaltuusto päätöksenteko

Katso myös

Kaikki ajankohtaiset

UUTINEN 27.2.2023

Aluevaltuusto kokoontuu Sipoossa 28.2.

PÄÄTÖKSENTEKO 16.2.2023

Aluehallituksen päätökset 16.2.2023

PÄÄTÖKSENTEKO 16.2.2023

Palveluiden järjestäminen lautakunnan kokous 15.2.2023

https://itauusimaa.fi/tag/aluevaltuusto/
https://itauusimaa.fi/tag/paatoksenteko/
https://itauusimaa.fi/ajankohtaista/
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